

Заява про участь у конкурсі

Дата реєстрації заяви	10.04.2024
Реєстраційний номер	9
Код громадського об'єднання згідно з ЄДРПОУ	39199803
Найменування громадського об'єднання	Громадська організація «СОКІЛ СВОБОДИ»
Дата реєстрації інституту громадянського суспільства	29.04.2014
Назва проекту	«СОКІЛ СВОБОДИ ДО ПЕРЕМОГИ»
Пріоритетне завдання, на розв'язання якого спрямовано проект	Впровадження заходів, спрямованих на підвищення рівня національно-патріотичного виховання, зокрема, військово-патріотичного виховання дітей та молоді.
Загальна сума кошторису витрат на виконання (реалізацію) проекту, тис. грн	230,844
Очікуване фінансування з місцевого бюджету на виконання (реалізацію) проекту, тис. грн	150,00
Загальна сума внеску громадського об'єднання у співфінансуванні проекту, тис. грн	80,844
Строк виконання (реалізації) проекту	01.05.2024-31.12.2024
Прізвище та ім'я керівника інституту громадянського суспільства, місцезнаходження громадського об'єднання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти	Руслан АНДРІЙКО м.Київ, вул. О.Конинського, 71, офіс «СОКІЛ СВОБОДИ»
Прізвище та ім'я керівника проекту, місцезнаходження громадського об'єднання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти	Тетяна Любарська-Залевська м.Київ, вул. О.Конинського, 71, офіс «СОКІЛ СВОБОДИ»

попередження, протягом двох попередніх бюджетних періодів (у разі отримання фінансової підтримки за рахунок коштів державного бюджету).

(у разі наявності факту порушення вимог бюджетного законодавства учасник конкурсу зазначає, яке саме порушення вчинено)

За вищезазначеним фактом порушення вимог бюджетного законодавства до громадського об'єднання не було застосовано захід впливу.

(у разі застосування заходів впливу за фактом порушення вимог бюджетного законодавства учасник конкурсу зазначає, ким та який саме захід впливу було застосовано)

Керівник громадського
об'єднання



Руслан АНДРІЙКО

(підпис)

(власне ім'я та прізвище)

Дата подання _____

ОПИС проєкту

Реєстраційний номер _____

1. Мета проєкту: в умовах війни громадянське суспільство потребує впровадження гуманітарних ініціатив, покращення військово-тактичних та медичних навичок серед різних верств населення, проведення національного патріотичного виховання, зокрема серед дітей та підлітків, шляхом проведення різноманітних заходів, вишколів та навчань.

2. Актуальність проєкту: наразі наше суспільство постійно стикається з новими викликами, як ніколи раніше, потребує отримання практичних навичок, знань та умінь, зокрема мова йде про навички медичного характеру; знання та практичне уміння з основ самозахисту та захисту Батьківщини. До даних викликів без перебільшення чутливі всі верстви населення, від дітей та підлітків до осіб старшого віку.

3. Цільова аудиторія проєкту: діти та підлітки; дорослі чоловіки та жінки; літні люди; волонтери кияни та жителі столиці, благодійники; діючі військовослужбовці, які можуть передати набуті в бойових умовах медичні та тактичні навички та знання, це основна цільова аудиторія, яка отримає безпосередній позитивний ефект від проєкту.

4. Очікувані результати виконання (реалізації) проєкту

Короткострокові	Проведення гуманітарних та волонтерських ініціатив. Проведення військово-тактичних вишколів та медичних навчань
Довгострокові	Активна громадська позиція та національна свідомість громадян України
Кількісні показники досягнення	Більше 1 000 цивільних людей та військовослужбовців отримають фахову допомогу по 2-м напрямках роботи (гуманітарна та соціологічна). Військовим буде передано маскувальні сітки, захисний одяг (маскувальні халати, кікімори), окопні свічки та інше. Більше 500 людей отримають певні навички, знання та уміння у сфері військово-тактичної підготовки та національно-патріотичного виховання. Проведемо 20 майстер класів з тактичної медицини, а військові отримають цінні подарунки для підняття бойового духу.
Якісні показники досягнення	Діти та підлітки, чоловіки та жінки різного віку отримають практичні навички, знання та уміння, зокрема навички медичного характеру; знання та практичне уміння з основ самозахисту та захисту Батьківщини.

(зазначити очікувані результати (короткострокові/довгострокові), соціальний ефект (зміни) та користь від виконання (реалізації) проєкту; кількісні та якісні показники, які будуть свідчити про успішність проєкту, у тому числі зазначається вплив проєкту на жінок і чоловіків)

5. Учасники виконання (реалізації) проєкту

Порядковий номер	Найменування заходу	Кількість учасників, залучених до заходу		
		планові показники		
		усього учасників, з них жінок	усього учасників — осіб з інвалідністю, з них жінок	усього учасників — тимчасово переміщених осіб, з них жінок
1.	Проведення військово-тактичних вишколів	75, 15	5, 2	5, 5
2.	Проведення фізичних тренувань	50, 20	5, 1	5, 5
3.	Проведення національно-патріотичного виховання	50, 20	5, 2	10, 7
4.	Проведення майстер класів із тактичної медицини	20, 10	5, 3	7, 5
5.	Збір гуманітарної допомоги та речей першої необхідності для військових серед небайдужих киян	100, 40	15, 5	25, 18

6. Кількість осіб, яких планується охопити виконанням (реалізацією проєкту) 1 600 осіб.

7. План виконання (реалізації) проєкту

Етапи реалізації	Завдання	Опис заходів для здійснення етапу	Строк реалізації етапу	Відповідальний виконавець (прізвище, ім'я та посада)
Планування, виконання, звіт	Проведення військово-тактичних вишколів	Спільна волонтерська робота з залученням військовослужбовців, які мають бойовий досвід, до проведення військово-тактичних вишколів. Учасники вишколу отримають важливі навички, знання та уміння, що потенційно в	Травень 2024 – грудень 2024	Любарська-Залевська Тетяна – волонтер, військовослужбовець; Бохняк Володимир – волонтер, військовослужбовець; Андрійко Руслан – волонтер; Залевський Роман – військовослужбовець.

		майбутньому можуть зберегти життя та здоров'я учасників.		
Планування, виконання, звіт	Проведення фізичних тренувань	За участі професійних тренерів та військовослужбовців учасники тренувань отримують якісні та необхідні фізичні навантаження для покращення здоров'я та самопочуття учасників.	Травень 2024 – грудень 2024	Сеньковський Ростислав – волонтер; Подоляк Михайло – волонтер.
Планування, виконання, звіт	Проведення національно-патріотичного виховання	За участі науковців, істориків та ораторів учасники отримають знання щодо якісного національного та патріотичного виховання.	Травень 2024 – грудень 2024	Олійник Юрій – волонтер, кандидат політичних наук.
Планування, виконання, звіт	Проведення майстер класів з тактичної медицини	Спільна волонтерська робота з залученням військовослужбовців, які мають бойовий досвід та військових медиків, проведення майстер класів з тактичної медицини. Учасники майстер класу отримують важливі навички, знання та уміння, що потенційно в майбутньому можуть зберегти життя та здоров'я учасників таїх оточуючих.	Травень 2024 – грудень 2024	Андрієнко Олександр – військово-службовець; Білан-Ращук Вікторія – волонтер.
Планування, виконання, звіт	Збір гуманітарної допомоги та речей першої необхідності для військових серед небайдужих киян	Близько 1 000 військовослужбовців та соціально незахищених громадян отримають гуманітарну допомогу та речі першої необхідності відповідно до своїх потреб. Зокрема військові отримують речі, одяг, взуття відповідно до своїх замовлень.	Травень 2024 – грудень 2024	Малишева Богдана – волонтер; Хрущ Марія – волонтер.
Планування, виконання, звіт	Організація логістики	Необхідні вантажі доставляються військовим безпосередньо волонтерами.	Травень 2024 – грудень 2024	Малишев Павло – волонтер; Поштар Віктор – волонтер.

8. Способи інформування громадськості про хід та результати виконання (реалізації) проєкту (зазначаються найменування засобів масової інформації, вебсайт, сторінки соціальних мереж, строки та методи інформування громадськості):

ГО «СОКІЛ СВОБОДИ» інформацію про свою діяльність та про хід реалізації проєкту та його результати серед широкої громадськості та цільової аудиторії поширює в соціальних мережах нашого бойового підрозділу 3 батальйону оперативного призначення «Свобода» Гвардія наступу «Рубіж» 4 БрОП НГУ в/ч 3018:

Facebook:

<https://www.facebook.com/Svoboda.Army.ua?mibextid=WC7FNe&rdid=95wGWkV Ek137P2JS>, та Instagram: <https://www.instagram.com/svoboda.army.ua>.

Співпраця зі ЗМІ, а також з Інтернет-ЗМІ, пов'язана із інформаційним супроводом проєкту

Всі акредитовані ЗМІ.

9. Юридичні особи, яких планується залучити до участі у виконання (реалізації) проєкту (адреса, номер телефону, контактна особа із зазначенням посади, спосіб участі, які заходи в рамках проєкту виконує, які ресурси надає для реалізації проєкту):

До участі залучаються військовослужбовці 3 батальйону оперативного призначення «Свобода» Гвардія наступу «Рубіж» 4 БрОП НГУ в/ч 3018.

Адреса: вулиця Проскурівська, 18, смт Гостомель, Київська обл., 08105.
Телефон 097 922 30 32.

Контактна особа: Ігор ЧЕПІГА.

10. Обґрунтування кількості послуг і товарів (у тому числі тих, що залучатимуться за рахунок власного внеску громадського об'єднання) з урахуванням діючих цін і тарифів на товари та послуги, особливостей проєкту та принципу економного витрачання бюджетних коштів і максимальної ефективності їх використання):

1. Сума орендної плати обумовлена укладеним Договором № 7914 оренди нерухомого майна від 08.09.2017 року: між Громадська організація «Сокіл Свободи» та Регіональне відділення Фонду державного майна України по м. Києву.

2. Сума комунальних та експлуатаційних послуг обумовлена укладеним Договором № 1 надання комунальних послуг від 08.09.2017.

3. Закупівля поліграфічної продукції для інформування та проведення заходів та навчань.

11. Інформація про рівень кадрового (працівники, волонтери тощо), матеріально-технічного та методичного забезпечення, необхідного для виконання (реалізації) проєкту (зазначити, які заходи здійснюватимуться громадським об'єднанням):

Управління проєктом буде здійснюватися членами організації, а саме:

Андрійко Руслан – керівник громадської організації, волонтер;

Любарська-Залевська Тетяна – волонтер, військовослужбовець;

Бохняк Володимир – волонтер, військовослужбовець;

Головенко Олена – бухгалтер, волонтер.

Члени організації, які братимуть участь у реалізації проєкту:

Мельник Михайло – волонтер;

Подоляк Михайло – волонтер;

Андрієнко Олександр – військовослужбовець;

Залевський Роман – військовослужбовець;

Сеньковський Ростислав – волонтер;

Малишев Павло – волонтер;

Олійник Юрій – волонтер, кандидат політичних наук;

Білан-Ращук Вікторія – волонтер;

Малишева Богдана – волонтер;

Хрущ Марія – волонтер; та інші члени організації та волонтери.

Матеріально-технічне забезпечення: необхідна офісна і комп'ютерна техніка, приладдя, прилади що необхідні для виконання проєкту надана членами організації, волонтерами та благодійниками для здійснення заходів: проведення вишколів, тренувань, лекцій, майстер класів та організації логістики.

12. Перспективи подальшого використання результатів виконання (реалізації) проєкту, після завершення періоду фінансової підтримки за рахунок бюджетних коштів, можливі джерела фінансування та/або план використання організацією результатів реалізації проєкту:

Маючи активну громадську позицію та національну свідомість, суспільство - Громадяни України, що Об'єдналися задля впровадження гуманітарних ініціатив, що в умовах війни стикнулося з новими викликами, згуртувалося і організувалося до спільної боротьби і праці в тилу. В майбутньому буде спроможним для подолання новий перешкод та труднощів.

13. Додаткові матеріали, які засвідчують спроможність громадського об'єднання виконати (реалізувати) проєкт:

Протягом останніх 10 років (2014 – 2024 рр.) маємо досвід у виконанні соціальних проєктів за рахунок бюджетних коштів та коштів місцевих громад. Громадською організацією було здійснено багато заходів, пов'язаних із захистом прав і свобод, задоволення суспільних, зокрема економічних, соціальних, культурних, екологічних та інших інтересів. Проведена низка заходів щодо реалізації духовних, інтелектуальних, соціальних та природних прав громадян. Постійно проводиться робота щодо пропагування серед молоді України традицій предків, сприяння вивченню та розумінню історії, культури та українських національних традицій. Також постійною та стабільною є робота у сфері екологічної, оздоровчої, спортивної та культурної діяльності. Ідейними засадами Громадської організації є засади українського націоналізму.

Керівник громадського
об'єднання



Руслан АНДРІЙКО

(власне ім'я та прізвище)

**КОШТОРИС ВИТРАТ,
необхідних для виконання (реалізації) проєкту, розробленого громадським
об'єднанням**

Реєстраційний номер _____

Порядковий номер	Стаття витрат	Розрахунок витрат	Сума коштів місцевого бюджету, гривень	Власний внесок громадського об'єднання, гривень	Загальна сума коштів, гривень
Усього витрат за кошторисом					
1.	Оренда приміщення на 2024 рік (100,4 кв.м.)	9000,00 x 12 місяців	100 000, 00	8 000, 00	108 000, 00
2.	Оплата комунальних послуг: - теплопостачання; - водопостачання та водовідведення; - електроенергія.	5 500,00 x 6 місяців	30 000, 00	3 000, 00	33 000, 00
		170,00 x 12 місяців 3	-	2 040, 00	2 040, 00
		500,00 x 12 місяців	20 000, 00	22 000, 00	42 000, 00
	Експлуатаційні послуги: - відшкодування земельного податку; - вивіз ТПВ.	1266,00 x 12 місяців	-	15 192, 00	15 192, 00
		51,00 x 12 місяців	-	612, 00	612, 00
3.	Поліграфічна продукція : - флаєри; - листівки;	2,00 x 10000	-	20 000, 00	20 000, 00
		штук 1,00	-	10 000, 00	10 000, 00
		x 10000 штук			
ВСЬОГО:			150 000, 00	80 844, 00	230 844, 00

Керівник громадського об'єднання

Руслан АНДРІЙКО

(підпис)

(власне ім'я та прізвище)

Головний бухгалтер (бухгалтер)
громадського об'єднання

Олена ГОЛОВЕНКО

(підпис)

(власне ім'я та прізвище)



СВОБОДА

3 батальйон оперативного призначення «Свобода» 4 БрОП Національної гвардії України в/ч 3018

10.04.2024 № 04-1/28

м. Київ

**Командира 3 БОП «Свобода»
Петра КУЗИКА**

Цим листом командування 3 батальйону оперативного призначення «Свобода» підтверджує підтримку у виконанні проєкту «СОКІЛ СВОБОДИ до ПЕРЕМОГИ» від Громадської організації «СОКІЛ СВОБОДИ» та готовність долучитися до проведення заходів, направлених на підтримку волонтерського руху, патріотичного виховання, формування активної громадської позиції та національної свідомості.

Слава УКРАЇНІ!

**Командир 3 батальйону оперативного
призначення «Свобода»
4 БрОП НГУ в/ч 3018
майор**

Петро КУЗИК

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «СОКІЛ СВОБОДИ»

Код 39199803, м. Київ, пров. Голосіївський, буд. 126, корп. 3, кв. 31

Коротка інформація про діяльність та досвід роботи громадської організації
Громадської Організації «Сокіл Свободи».

Громадська організація створена з 01.03.2014 року. Основною метою діяльності Організації є здійснення та захист прав і свобод, задоволення суспільних, зокрема економічних, соціальних, культурних, екологічних та інших інтересів членів Організації. Цілями діяльності Організації є: реалізація духовних, інтелектуальних, соціальних та природних прав своїх членів та інших фізичних осіб; пропагування серед молоді України традицій предків, сприяння вивченню та розумінню історії, культури та українських національних традицій; екологічна, оздоровча, спортивна та культурна діяльність. Ідейні засади Організації ґрунтуються на засадах українського націоналізму.

Громадська організація «СОКІЛ СВОБОДИ» (код ЄДРПОУ 39199803), яка є патронатною організацією для батальйонів «Свобода» Бригади швидкого реагування «Рубіж» Національної Гвардії України.

Більшість членів громадської організації «Сокіл Свободи» з початком повномасштабного вторгнення стали на захист столиці нашої держави. Герої, які ще з 2014 року в лавах ЗСУ, НГУ, МВС та різних добровольчих об'єднань, зі зброєю в руках стали на захист України та власного народу і ніколи не відступають.

Добровольче формування територіальної громади Києва «Свобода» брало безпосередню участь у зачистці Київщини від окупанта (Баришівка та сусідні села, Буча, Ірпінь, Гостомель) в лютому-березні 2022 року, потім добровольчий батальйон «Свобода» влився в лави Нацгвардії України. З квітня бійці батальйону пройшли пекло захисту від орків Рубіжного, Сіверодонецька, околиць Горлівки та Бахмута, Кордюмівки та н.п. Спірне.

У 2023 році один батальйон переріс у два. За високий професіоналізм, стійкість та волю до Перемоги, проявлені в умовах збройної агресії російської федерації проти України, велика кількість військовослужбовців батальйонів «Свобода» Бригади Швидкого Реагування

«Рубіж» НГУ отримали державні нагороди та відзнаки від Міністерства Оборони України, Міністерства внутрішніх справ України, відзнаки від Національної гвардії України, Київської міської державної адміністрації, міської військової адміністрації Рубіжного та Бахмута та інші. Командир 3 Батальйону оперативного призначення «Свобода» БШР «Рубіж» є лицарем ордена Богдана Хмельницького III ступеня.

Громадська організація «Сокіл Свободи» є волонтерською організацією і прибуткової діяльності не веде. Громадська організація постійно здійснює збір волонтерської допомоги, впровадження гуманітарних ініціатив, покращення військово-тактичних та медичних навичок серед різних верств населення, проведення національного патріотичного виховання, зокрема серед дітей та підлітків, шляхом проведення різноманітних заходів, вишколів та навчань.

З повагою,
Голова ГО «Сокіл Свободи»



Руслан АНДРІЙКО